

Proces Verbal

Încheiat în data de 23.04.2024, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Vinga.

La ședință participă consilierii: Anton Marius Marcus, Nemeth Stefan, Istoc Traian, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Melian Tinca, Filip Carmen Diana, Banyai Monika, Popovici Petru, Golovescu Miroslav Daniel, Molnar Coloman Andrei, Buniov Catalin Marcel (online), Lupou Dumitru Tiberiu (online).

Lipsește: Balas Samir Florin, Silaghi Dumitru Ilie.

Din partea primăriei comunei Vinga participă domnul primar Negrei Ioan și doamna secretar general Trif Corina Daniela.

Publicitatea ședinței a fost asigurată prin afișarea pe panoul de informații de la intrarea în sediul primăriei comunei Vinga a Dispoziției nr. 235 din 19.04.2024.

Se procedează la alegerea prezidentului de ședință ca urmare a absentei domnului Silaghi Dumitru Ilie. În acest sens domnul consilier Tiplea Vasile o propune pe doamna consilier local Melian Tinca. Se supune la vot și se aprobă cu majoritate simplă de voturi. Au votat „pentru” (Anton Marius Marcus, Nemeth Stefan, Istoc Traian, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Melian Tinca, Filip Carmen Diana, Banyai Monika, Popovici Petru, Golovescu Miroslav Daniel, Molnar Coloman Andrei, Buniov Catalin Marcel (online), Lupou Dumitru Tiberiu (online)).

Se supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Vinga din data de 02.04.2024 și **se aprobă cu majoritate simplă de voturi**. Au votat „pentru” (Anton Marius Marcus, Nemeth Stefan, Istoc Traian, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Melian Tinca, Filip Carmen Diana, Banyai Monika, Popovici Petru, Golovescu Miroslav Daniel, Molnar Coloman Andrei, Buniov Catalin Marcel (online), Lupou Dumitru Tiberiu (online)).

Doamna președinte de ședință dă citire ordinii de zi.

1. Proiect de hotărâre privind modificarea Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare nr. 648/30.12.2009 prin Actul Adicional nr. 23, proiect trimis spre avizare comisiei de specialitate din domeniul juridic și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Actului aditional nr. 2 la Contractul de delegare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate, respectiv colectarea separată și transportul separat al deșeurilor menajere și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separate din județul Arad Zona 1 nr. 1440/23.03.2023, proiect trimis spre avizare comisiei de specialitate din domeniul juridic și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism.

3. Proiect de hotărâre privind instituirea taxei speciale de salubritate pe teritoriul administrativ al comunei Vinga datorată de utilizatori casnici și non-casnici care refuză încheierea contractelor de prestări servicii cu operatorul RETIM ECOLOGIC SERVICE

S.A., proiect trimis spre avizare comisiei pentru activități economico-financiare, agricultură, muncă și protecție socială.

4. Proiect de hotărâre privind alocarea unei finanțări nerambursabile din bugetul local al comunei Vinga asociației sportive "CLUBUL SPORTIV VOINTA MAILAT" pentru desfășurarea proiectului cu titlul "Promovarea fotbalului de performanță în Comuna Vinga Sat Mailat anul 2024", proiect trimis spre avizare comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie protecție copii, tineret și sport.

5. Proiect de hotărâre privind alocarea unei finanțări nerambursabile din bugetul local al comunei Vinga asociației sportive "ATHELTICO VINGA" pentru desfășurarea proiectului cu titlul "Promovarea fotbalului de performanță în localitatea Vinga anul 2024", proiect trimis spre avizare comisiei pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate și familie protecție copii, tineret și sport.

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii domnului Moisi Bogdan-Casian, înregistrată cu nr. 2490/15.03.2024, privind atribuirea în folosință gratuită a unei suprafețe de teren din domeniul privat al comunei Vinga, pentru construirea unei locuințe proprietate personală, în baza Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, proiect trimis spre avizare comisiei de specialitate din domeniul juridic și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii domnului Blidar Daniel-Emanuel, înregistrată cu nr. 2073/05.03.2024, privind atribuirea în folosință gratuită a unei suprafețe de teren din domeniul privat al comunei Vinga, pentru construirea unei locuințe proprietate personală, în baza Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, proiect trimis spre avizare comisiei de specialitate din domeniul juridic și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii domnului Scridon David-Momir înregistrată cu nr. 1992/04.03.2024, privind atribuirea în folosință gratuită a unei suprafețe de teren din domeniul privat al comunei Vinga, pentru construirea unei locuințe proprietate personală, în baza Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, proiect trimis spre avizare comisiei de specialitate din domeniul juridic și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii domnului Zlatan Octavian-Luican înregistrată cu nr. 1993/04.03.2024, privind atribuirea în folosință gratuită a unei suprafețe de teren din domeniul privat al comunei Vinga, pentru construirea unei locuințe proprietate personală, în baza Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, proiect trimis spre avizare comisiei de specialitate din domeniul juridic și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii doamnei Musteata Malina-Laura înregistrată cu nr. 2414/13.03.2024, privind atribuirea în folosință gratuită a unei suprafețe de teren din domeniul privat al comunei Vinga, pentru construirea unei locuințe proprietate personală, în baza Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, proiect trimis spre avizare comisiei de specialitate din domeniul juridic și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism.

11. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii doamnei Sprinciana Andreia-Violeta înregistrată cu nr. 2509/15.03.2024, privind atribuirea în folosință gratuită a unei suprafețe de teren din domeniul privat al comunei Vinga, pentru construirea unei locuințe proprietate personală, în baza Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, republicată, cu modificările și completările

ulterioare, proiect trimis spre avizare comisiei de specialitate din domeniul juridic și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism.

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii doamnei Banu Alexandra înregistrată cu nr. 2131/06.03.2024, privind atribuirea în folosință gratuită a unei suprafețe de teren din domeniul privat al comunei Vinga, pentru construirea unei locuințe proprietate personală, în baza Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, proiect trimis spre avizare comisiei de specialitate din domeniul juridic și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism.

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii domnului Mosincat Andrei-Alexandru înregistrată cu nr. 2436/14.03.2024, privind atribuirea în folosință gratuită a unei suprafețe de teren din domeniul privat al comunei Vinga, pentru construirea unei locuințe proprietate personală, în baza Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, proiect trimis spre avizare comisiei de specialitate din domeniul juridic și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism.

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii domnului Matei Leontin-Carlitos înregistrată cu nr. 2789/22.03.2024, privind atribuirea în folosință gratuită a unei suprafețe de teren din domeniul privat al comunei Vinga, pentru construirea unei locuințe proprietate personală, în baza Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, proiect trimis spre avizare comisiei de specialitate din domeniul juridic și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism.

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii imobilului înscris în Cartea Funciara nr. 324871 Vinga, identificat cu nr. cadastral 324871 Vinga, proiect trimis spre avizare comisiei de specialitate din domeniul juridic și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism.

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii imobilului înscris în Cartea Funciara nr. 309129 Vinga, identificat cu nr. cadastral 309129 Vinga, proiect trimis spre avizare comisiei de specialitate din domeniul juridic și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism.

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Actului aditional nr. 1 la Contractul nr. 4850/23.11.2023 de delegare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate, respective colectarea și transportul separate al deșeurilor menajere și al deșeurilor similar provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separate din județul Arad ZONA 1., proiect trimis spre avizare comisiei de specialitate din domeniul juridic și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism.

18. Proiect de hotărâre privind respingerea ajustării tarifelor aferente Contractului nr. 4850/23.11.2023 de delegare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate, respectiv colectarea separată și transportul separat al deșeurilor menajere și al deșeurilor similar provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separate din județul Arad ZONA 1., proiect trimis spre avizare comisiei pentru activități economico-financiare, agricultură, muncă și protecție socială.

19. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al comunei Vinga în Adunarea Generală a Asociațiilor Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad în vederea aprobării modificării metodologiei privind aplicarea măsurilor de protecție socială la transportul public local pe raza teritorială a Unităților Administrativ-Teritoriale membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de Transport Public Arad, proiect trimis spre avizare comisiei de specialitate din domeniul juridic și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism.

20. Proiect de hotărâre privind aprobarea retragerii UAT Comuna Vinga din calitatea de membru fondator al asociației "CLAR DE VINGA-SERVICIUL DE CURATENIE" proiect trimis spre avizare comisiei de specialitate din domeniul juridic și de disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism.

Se supune la vot ordinea de zi și se **aprobă cu majoritate simplă de voturi**. Au votat „**pentru**” (Anton Marius Marcus, Nemeth Stefan, Istoc Traian, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Melian Tinca, Filip Carmen Diana, Banyai Monika, Popovici Petru, Golovescu Miroslav Daniel, Molnar Coloman Andrei, Buniov Catalin Marcel (online), Lupou Dumitru Tiberiu (online)).

1. Se trece la dezbateră punctului 1 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind modificarea Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare nr. 648/30.12.2009 prin Actul Adicional nr. 23.

Doamna președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre aduce la cunoștința membrilor consiliului local necesitatea modificării Contractului de Delegare a Gestiunii Serviciului de alimentare cu apă și de canalizare nr. 648/30.12.2009 prin Actul Adicional nr. 23.

Se supune la vot și se **aproba cu majoritate simplă de voturi**. Au votat „**pentru**” (Anton Marius Marcus, Nemeth Stefan, Istoc Traian, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Melian Tinca, Filip Carmen Diana, Banyai Monika, Popovici Petru, Golovescu Miroslav Daniel, Molnar Coloman Andrei, Buniov Catalin Marcel (online), Lupou Dumitru Tiberiu (online)).

2. Se trece la dezbateră punctului 2 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Actului aditional nr. 2 la Contractul de delegare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate, respectiv colectarea separată și transportul separat al deșeurilor menajere și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat din județul Arad Zona 1 nr. 1440/23.03.2023.

Doamna președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre aduce la cunoștința membrilor consiliului local necesitatea aprobării încheierii Actului aditional nr. 2 la Contractul de delegare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate, respectiv colectarea separată și transportul separat al deșeurilor menajere și al deșeurilor similare provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat din județul Arad Zona 1 nr. 1440/23.03.2023.

Se supune la vot și se **aproba cu majoritate absolută de voturi**. Au votat „**pentru**” (Anton Marius Marcus, Nemeth Stefan, Istoc Traian, Tiplea Vasile, Melian Tinca, Filip Carmen Diana, Banyai Monika, Popovici Petru, Golovescu Miroslav Daniel, Molnar Coloman Andrei, Buniov Catalin Marcel (online), Lupou Dumitru Tiberiu (online)) și o „**abținere**” (Danchici Irina Margareta).

3. Se trece la dezbateră punctului 3 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind instituirea taxei speciale de salubritate pe teritoriul administrativ al comunei Vinga datorată de utilizatori casnici și non-casnici care refuză încheierea contractelor de prestări servicii cu operatorul RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A.

Doamna președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre și da cuvântul domnului primar care aduce la cunoștința membrilor consiliului local necesitatea instituirea taxei speciale de salubritate pe teritoriul administrativ al comunei Vinga datorată de utilizatori casnici și non-casnici care refuză încheierea contractelor de prestări servicii cu operatorul RETIM ECOLOGIC SERVICE S.A.

Se supune la vot și se **aproba cu majoritate absolută de voturi**. Au votat „**pentru**” (Anton Marius Marcus, Nemeth Stefan, Istoc Traian, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Melian Tinca, Filip Carmen Diana, Banyai Monika, Popovici Petru, Golovescu Miroslav Daniel, Molnar Coloman Andrei, Buniov Catalin Marcel (online), Lupou Dumitru Tiberiu (online)).

4. Se trece la dezbaterea punctului 4 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind alocarea unei finanțări nerambursabile din bugetul local al comunei Vinga asociației sportive "CLUBUL SPORTIV VOINTA MAILAT" pentru desfășurarea proiectului cu titlul "Promovarea fotbalului de performanță în Comuna Vinga Sat Mailat anul 2024".

Doamna președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre aduce la cunoștința membrilor consiliului local că în urma încheierii procesului verbal cu nr. 3051/29.03.2024 de către comisia de evaluare și selecționare a proiectelor depuse pentru activități non-profit de interes local, s-a propus acordarea unui sprijin financiar în suma de 30.000 lei.

Se supune la vot și **se aproba cu majoritate simplă de voturi.** Au votat "pentru" (Anton Marius Marcus, Nemeth Stefan, Istoc Traian, Danchici Irina, Margareta, Tiplea Vasile, Melian Tinca, Filip Carmen Diana, Banyai Monika, Popovici Petru, Golovescu Miroslav Daniel, Molnar Coloman Andrei, Buniov Catalin Marcel (online), Lupou Dumitru Tiberiu (online)).

5. Se trece la dezbaterea punctului 5 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind alocarea unei finanțări nerambursabile din bugetul local al comunei Vinga asociației sportive "ATHELTICO VINGA" pentru desfășurarea proiectului cu titlul "Promovarea fotbalului de performanță în localitatea Vinga anul 2024".

Doamna președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre aduce la cunoștința membrilor consiliului local că în urma încheierii procesului verbal cu nr. 3051/29.03.2024 de către comisia de evaluare și selecționare a proiectelor depuse pentru activități non-profit de interes local, s-a propus acordarea unui sprijin financiar în suma de 70.000 lei.

Se supune la vot și **se aproba cu majoritate simplă de voturi.** Au votat "pentru" (Anton Marius Marcus, Nemeth Stefan, Istoc Traian, Danchici Irina, Margareta, Tiplea Vasile, Melian Tinca, Filip Carmen Diana, Banyai Monika, Popovici Petru, Golovescu Miroslav Daniel, Molnar Coloman Andrei, Buniov Catalin Marcel (online), Lupou Dumitru Tiberiu (online)).

6. Se trece la dezbaterea punctului 6 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii domnului Moisi Bogdan-Casian, înregistrată cu nr. 2490/15.03.2024, privind atribuirea în folosință gratuită a unei suprafețe de teren din domeniul privat al comunei Vinga, pentru construirea unei locuințe proprietate personală, în baza Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Doamna președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre și aduce la cunoștința membrilor consiliului local că în urma încheierii proceselor verbale cu nr. 3279 și 3297 din 04.04.2024 de către Comisia de aplicare a Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, s-a propus atribuirea în folosință a unei suprafețe de teren din domeniul privat al comunei Vinga, pentru construirea unei locuințe proprietate personală.

Se supune la vot și **se aproba cu majoritate absolută de voturi.** Au votat "pentru" (Anton Marius Marcus, Nemeth Stefan, Istoc Traian, Danchici Irina, Margareta, Tiplea Vasile, Melian Tinca, Filip Carmen Diana, Banyai Monika, Popovici Petru, Golovescu Miroslav Daniel, Molnar Coloman Andrei, Buniov Catalin Marcel (online), Lupou Dumitru Tiberiu (online)).

7. Se trece la dezbaterea punctului 7 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii domnului Blidar Daniel-Emanuel, înregistrată cu nr. 2073/05.03.2024, privind atribuirea în folosință gratuită a unei suprafețe de teren din domeniul privat al comunei Vinga, pentru construirea unei locuințe proprietate personală, în baza Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Doamna președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre și aduce la cunoștința membrilor consiliului local că în urma încheierii proceselor verbale cu nr. 3275 și 3297 din 04.04.2024 de către Comisia de aplicare a Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat

tinerilor pentru construirea unei locuinte proprietate personala,s-a propus atribuirea in folosinta a unei suprafete de teren din domeniul privat al comunei Vinga, pentru construirea unei locuinte proprietate personala.

Se supune la vot si **se aproba cu majoritate absoluta de voturi**. Au votat **“pentru”**(Anton Marius Marcus, Nemeth Stefan, Istoc Traian, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile ,Melian Tinca, Filip Carmen Diana, Banyai Monika, Popovici Petru, Golovescu Miroslav Daniel, Molnar Coloman Andrei, Buniov Catalin Marcel(online), Lupou Dumitru Tiberiu(online)).

8. Se trece la dezbaterile punctului 8 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii domnului Scridon David-Momir înregistrată cu nr.1992/04.03.2024, privind atribuirea în folosință gratuită a unei suprafețe de teren din domeniul privat al comunei Vinga, pentru construirea unei locuințe proprietate personală, în baza Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Doamna președinte de sesiune dă citire proiectului de hotărâre și aduce la cunostinta membrilor consiliului local ca in urma incheierii proceselor verbale cu nr.3273 si 3297 din 04.04.2024 de catre Comisia de aplicare a Legii nr.15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuinte proprietate personala,s-a propus atribuirea in folosinta a unei suprafete de teren din domeniul privat al comunei Vinga, pentru construirea unei locuinte proprietate personala.

Se supune la vot si **se aproba cu majoritate absoluta de voturi**. Au votat **“pentru”**(Anton Marius Marcus, Nemeth Stefan, Istoc Traian, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile ,Melian Tinca, Filip Carmen Diana, Banyai Monika, Popovici Petru, Golovescu Miroslav Daniel, Molnar Coloman Andrei, Buniov Catalin Marcel(online), Lupou Dumitru Tiberiu(online)).

9. Se trece la dezbaterile punctului 9 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii domnului Zlatan Octavian-Luican înregistrată cu nr.1993/04.03.2024, privind atribuirea în folosință gratuită a unei suprafețe de teren din domeniul privat al comunei Vinga, pentru construirea unei locuințe proprietate personală, în baza Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Doamna președinte de sesiune dă citire proiectului de hotărâre și aduce la cunostinta membrilor consiliului local ca in urma incheierii proceselor verbale cu nr.3274 si 3297 din 04.04.2024 de catre Comisia de aplicare a Legii nr.15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuinte proprietate personala,s-a propus atribuirea in folosinta a unei suprafete de teren din domeniul privat al comunei Vinga, pentru construirea unei locuinte proprietate personala.

Se supune la vot si **se aproba cu majoritate absoluta de voturi**. Au votat **“pentru”**(Anton Marius Marcus, Nemeth Stefan, Istoc Traian, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile ,Melian Tinca, Filip Carmen Diana, Banyai Monika, Popovici Petru, Golovescu Miroslav Daniel, Molnar Coloman Andrei, Buniov Catalin Marcel(online), Lupou Dumitru Tiberiu(online)).

10. Se trece la dezbaterile punctului 10 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii doamnei Musteata Malina-Laura înregistrată cu nr.2414/13.03.2024, privind atribuirea în folosință gratuită a unei suprafețe de teren din domeniul privat al comunei Vinga, pentru construirea unei locuințe proprietate personală, în baza Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Doamna președinte de sesiune dă citire proiectului de hotărâre și aduce la cunostinta membrilor consiliului local ca in urma incheierii proceselor verbale cu nr.3277 si 3297 din 04.04.2024 de catre Comisia de aplicare a Legii nr.15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuinte proprietate personala,s-a propus atribuirea in

folosinta a unei suprafete de teren din domeniul privat al comunei Vinga, pentru construirea unei locuinte proprietate personala.

Se supune la vot si **se aproba cu majoritate absoluta de voturi**. Au votat **"pentru"** (Anton Marius Marcus, Nemeth Stefan, Istoc Traian, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Melian Tinca, Filip Carmen Diana, Banyai Monika, Popovici Petru, Golovescu Miroslav Daniel, Molnar Coloman Andrei, Buniov Catalin Marcel (online), Lupou Dumitru Tiberiu (online)).

11. Se trece la dezbaterea punctului 11 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii doamnei Sprinciana Andreia-Violeta inregistrata cu nr. 2509/15.03.2024, privind atribuirea în folosință gratuită a unei suprafețe de teren din domeniul privat al comunei Vinga, pentru construirea unei locuințe proprietate personală, în baza Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Doamna președinte de sedință dă citire proiectului de hotărâre si aduce la cunostinta membrilor consiliului local ca in urma incheierii proceselor verbale cu nr. 3278 si 3297 din 04.04.2024 de catre Comisia de aplicare a Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuinte proprietate personala, s-a propus atribuirea in folosinta a unei suprafete de teren din domeniul privat al comunei Vinga, pentru construirea unei locuinte proprietate personala.

Se supune la vot si **se aproba cu majoritate absoluta de voturi**. Au votat **"pentru"** (Anton Marius Marcus, Nemeth Stefan, Istoc Traian, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Melian Tinca, Filip Carmen Diana, Banyai Monika, Popovici Petru, Golovescu Miroslav Daniel, Molnar Coloman Andrei, Buniov Catalin Marcel (online), Lupou Dumitru Tiberiu (online)).

12. Se trece la dezbaterea punctului 12 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii doamnei Banu Alexandra inregistrata cu nr. 2131/06.03.2024, privind atribuirea în folosință gratuită a unei suprafețe de teren din domeniul privat al comunei Vinga, pentru construirea unei locuințe proprietate personală, în baza Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Doamna președinte de sedință dă citire proiectului de hotărâre si aduce la cunostinta membrilor consiliului local ca in urma incheierii proceselor verbale cu nr. 3276 si 3297 din 04.04.2024 de catre Comisia de aplicare a Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuinte proprietate personala, s-a propus atribuirea in folosinta a unei suprafete de teren din domeniul privat al comunei Vinga, pentru construirea unei locuinte proprietate personala.

Se supune la vot si **se aproba cu majoritate absoluta de voturi**. Au votat **"pentru"** (Anton Marius Marcus, Nemeth Stefan, Istoc Traian, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Melian Tinca, Filip Carmen Diana, Banyai Monika, Popovici Petru, Golovescu Miroslav Daniel, Molnar Coloman Andrei, Buniov Catalin Marcel (online), Lupou Dumitru Tiberiu (online)).

13. Se trece la dezbaterea punctului 13 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii domnului Mosincat Andrei-Alexandru inregistrata cu nr. 2436/14.03.2024, privind atribuirea în folosință gratuită a unei suprafețe de teren din domeniul privat al comunei Vinga, pentru construirea unei locuințe proprietate personală, în baza Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Doamna președinte de sedință dă citire proiectului de hotărâre si aduce la cunostinta membrilor consiliului local ca in urma incheierii proceselor verbale cu nr. 3280 si 3297 din 04.04.2024 de catre Comisia de aplicare a Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuinte proprietate personala, s-a propus atribuirea in

folosinta a unei suprafete de teren din domeniul privat al comunei Vinga, pentru construirea unei locuinte proprietate personala.

Se supune la vot si **se aproba cu majoritate absoluta de voturi.** Au votat **"pentru"** (Anton Marius Marcus, Nemeth Stefan, Istoc Traian, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Melian Tinca, Filip Carmen Diana, Banyai Monika, Popovici Petru, Golovescu Miroslav Daniel, Molnar Coloman Andrei, Buniov Catalin Marcel(online), Lupou Dumitru Tiberiu(online)).

14. Se trece la dezbaterea punctului 14 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea cererii domnului Matei Leontin-Carlitos inregistrata cu nr.2789/22.03.2024, privind atribuirea în folosință gratuită a unei suprafețe de teren din domeniul privat al comunei Vinga, pentru construirea unei locuințe proprietate personală, în baza Legii nr. 15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuințe proprietate personală, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Doamna președinte de sedință dă citire proiectului de hotărâre si aduce la cunostinta membrilor consiliului local ca in urma incheierii proceselor verbale cu nr.3281 si 3297 din 04.04.2024 de catre Comisia de aplicare a Legii nr.15/2003 privind sprijinul acordat tinerilor pentru construirea unei locuinte proprietate personala, s-a propus atribuirea in folosinta a unei suprafete de teren din domeniul privat al comunei Vinga, pentru construirea unei locuinte proprietate personala.

Se supune la vot si **se aproba cu majoritate absoluta de voturi.** Au votat **"pentru"** (Anton Marius Marcus, Nemeth Stefan, Istoc Traian, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Melian Tinca, Filip Carmen Diana, Banyai Monika, Popovici Petru, Golovescu Miroslav Daniel, Molnar Coloman Andrei, Buniov Catalin Marcel(online), Lupou Dumitru Tiberiu(online)).

15. Se trece la dezbaterea punctului 15 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii imobilului inscris in Cartea Funciara nr.324871 Vinga, identificat cu nr. cadastral 324871 Vinga.

Doamna președinte de sedință dă citire proiectului de hotărâre si aduce la cunostinta membrilor consiliului local necesitatea dezlipirii imobilului inscris in Cartea Funciara nr.324871 Vinga, identificat cu nr. cadastral 324871 Vinga.

Se supune la vot si **se aproba cu majoritate absoluta de voturi.** Au votat **"pentru"** (Anton Marius Marcus, Nemeth Stefan, Istoc Traian, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Melian Tinca, Filip Carmen Diana, Banyai Monika, Popovici Petru, Golovescu Miroslav Daniel, Molnar Coloman Andrei, Buniov Catalin Marcel(online), Lupou Dumitru Tiberiu(online)).

16. Se trece la dezbaterea punctului 16 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii imobilului inscris in Cartea Funciara nr.309129 Vinga, identificat cu nr. cadastral 309129 Vinga.

Doamna președinte de sedință dă citire proiectului de hotărâre si aduce la cunostinta membrilor consiliului local necesitatea dezlipirii imobilului inscris in Cartea Funciara nr.309129 Vinga, identificat cu nr. cadastral 309129 Vinga.

Se supune la vot si **se aproba cu majoritate absoluta de voturi.** Au votat **"pentru"** (Anton Marius Marcus, Nemeth Stefan, Istoc Traian, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile, Melian Tinca, Filip Carmen Diana, Banyai Monika, Popovici Petru, Golovescu Miroslav Daniel, Molnar Coloman Andrei, Buniov Catalin Marcel(online), Lupou Dumitru Tiberiu(online)).

17. Se trece la dezbaterea punctului 17 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Actului aditional nr. 1 la Contractul nr. 4850/23.11.2023 de delegare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate, respective colectarea si transportul separate al deșeurilor menajere și al deșeurilor similar provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separate din județul Arad ZONA 1.

Doamna președinte de sedință dă citire proiectului de hotărâre aduce la cunostinta membrilor consiliului local necesitatea aprobarii încheierii Actului aditional nr. 1 la Contractul nr. 4850/23.11.2023 de delegare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate, respective colectarea si transportul separate al deșeurilor menajere și al deșeurilor similar provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separate din județul Arad ZONA 1.

Se supune la vot si **se aproba cu majoritate absoluta de voturi.**Au votat **“pentru”**(Anton Marius Marcus, Nemeth Stefan, Istoc Traian, Tiplea Vasile ,Melian Tinca, Filip Carmen Diana, Banyai Monika, Popovici Petru, Golovescu Miroslav Daniel, Molnar Coloman Andrei, Buniov Catalin Marcel(online), Lupou Dumitru Tiberiu(online) si o **“abtinere”**(Danchici Irina Margareta).

18. Se trece la dezbaterea punctului 18 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind respingerea ajustării tarifelor aferente Contractului nr.4850/23.11.2023 de delegare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate, respectiv colectarea separată și transportul separat al deșeurilor menajere și al deșeurilor similar provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separate din județul Arad ZONA 1.

Doamna președinte de sedință dă citire proiectului de hotărâre si aduce la cunostinta membrilor consiliului local necesitatea respingerii ajustării tarifelor aferente Contractului nr.4850/23.11.2023 de delegare a gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate, respectiv colectarea separată și transportul separat al deșeurilor menajere și al deșeurilor similar provenind din activități comerciale din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separate din județul Arad ZONA 1.

Se supune la vot si **se aproba cu majoritate absoluta de voturi.**Au votat **“pentru”**(Anton Marius Marcus, Nemeth Stefan, Istoc Traian, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile ,Melian Tinca, Filip Carmen Diana, Banyai Monika, Popovici Petru, Golovescu Miroslav Daniel, Molnar Coloman Andrei, Buniov Catalin Marcel(online), Lupou Dumitru Tiberiu(online).

19. Se trece la dezbaterea punctului 19 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al comunei Vinga in Adunarea Generala a Asociatilor Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara de Transport Public Arad in vederea aprobarii modificarii metodologiei privind aplicarea masurilor de protectie sociala la transportul public local pe raza teritoriala a Unitatilor Administrativ-Teritoriale membre ale Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara de Transport Public Arad.

Doamna președinte de sedință dă citire proiectului de hotărâre si aduce la cunostinta membrilor consiliului local necesitatea acordarii unui mandat special reprezentantului Consiliului Local al comunei Vinga in Adunarea Generala a Asociatilor Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara de Transport Public Arad in vederea aprobarii modificarii metodologiei privind aplicarea masurilor de protectie sociala la transportul public local pe raza teritoriala a Unitatilor Administrativ-Teritoriale membre ale Asociatiei de Dezvoltare Intercomunitara de Transport Public Arad.

Se supune la vot si **se aproba cu majoritate absoluta de voturi.**Au votat **“pentru”**(Anton Marius Marcus, Nemeth Stefan, Istoc Traian, Danchici Irina Margareta, Tiplea Vasile ,Melian Tinca, Filip Carmen Diana, Banyai Monika, Popovici Petru, Golovescu Miroslav Daniel, Molnar Coloman Andrei, Buniov Catalin Marcel(online), Lupou Dumitru Tiberiu(online).

20. Se trece la dezbaterea punctului 20 de pe ordinea de zi. Proiect de hotărâre privind aprobarea retragerii UAT Comuna Vinga din calitatea de membru fondator al asociatiei”CLAR DE VINGA-SERVICII DE CURATENIE”.

Doamna președinte de sedință dă citire proiectului de hotărâre si da cuvântul domnului primar care aduce la cunostinta membrilor consiliului local necesitatea aprobarii retragerii

UAT Comuna Vinga din calitate de membru fondator al asociatiei"CLAR DE VINGA-SERVICII DE CURATENIE".

Se supune la vot si **se aproba cu majoritate simpla de voturi**.Au votat"**pentru**"(Anton Marius Marcus,Nemeth Stefan,Istoc Traian,Danchici Irina Margareta,Tiplea Vasile ,Melian Tinca,Filip Carmen Diana,Banyai Monika,Popovici Petru,Golovescu Miroslav Daniel,Molnar Coloman Andrei,Buniov Catalin Marcel(online),Lupou Dumitru Tiberiu(online).

Nemaifiind alte interventii,doamna președinte de sedință, declară sedința închisa.

**PRESEDINTE DE SEDINTA
MELIAN TINCA**



**CONTRASEMNEAZA
SECRETAR GENERAL
TRIF CORINA DANIELA**

ROMÂNIA - JUDEȚUL ARAD
PRIMĂRIA COMUNEI VINGA

**PROCES VERBAL Nr.4305
din 09.04.2024**

Subsemnata Trif Corina Daniela în calitate de secretar general al comunei Vinga, văzând prevederile art.138 alin(17) din Ordonanta de Urgenta nr.57/2019 privind Codul Administrativ, am procedat la afișarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Vinga, din data de 23.04.2024, până la afișarea următorului proces verbal.

**SECRETAR GENERAL
TRIF CORINA DANIELA**

